

Headline	Wall Art Praying For MH370		
MediaTitle	Sin Chew Daily		
Date	09 Apr 2014	Color	Full Color
Section	Metro Edition A	Circulation	383,775
Page No	ME13	Readership	1,091,000
Language	Chinese	ArticleSize	1087 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 30,161
Frequency	Daily	PR Value	RM 90,483



沙亞南藝術走廊添新作



關注禱告

▼自MH370失蹤後，畫家們就在牆上畫下這幅圖，為機上239人禱告。



吸引市民

▲藝術走廊在每逢周末或公共假期，都吸引不少民眾前往拍照。



重新維修

▲沙亞南市政廳將派員維修其中一項藝術品的桌子。

MH370祈福壁畫搶眼

報道 陳佩絲

(沙亞南8日訊)沙亞南2區藝術走廊(The Street Art)再添壁畫，包括為馬航MH370客機祈福的新作！

沙亞南市政廳是為了極力推動“後巷改革計劃”，於去年12月在沙亞南2區Prima2美食中心後方店屋的後巷進行改造工程，讓沙亞南沙亞南瑪拉工藝大學(UiTM)學生在該處畫上壁畫。

事隔數月後，該巷子已從

10余幅的壁畫，再增加數幅壁畫，讓這個藝術走廊更添看頭。

《大都會》社區記者走訪藝術走廊時，發現為MH370祈福的壁畫落在藝術走廊入口處右側，畫家們透過畫作為機上239人祈禱，為他們獻上一分心意。

另外，值得高興的是，數月下來，所有的壁畫也完好無缺，每逢周末早晨都有民眾一家大小前往該處合照留影。惟美中不足的是藝術走廊還是可聞到陣陣的臭味，地面上也開始出現坑洞，垃圾也堆積在巷子後端的角落。



添新壁畫 ▲巷子的尾端(三叉路口)的牆上也添上這幅壁畫，並寫下：“我們管理這城市(We Run This City)。”



出現新作 ▲藝術走廊牆上的新作包括這幅男子舉胜利的V手勢。



出現坑洞 ▲沙亞南市政廳將派員修補藝術走廊地面上出現的小坑洞。



十分礙眼 ▲沙亞南市政廳表示，承包商將把垃圾槽移開以免影響藝術走廊的容貌。

後巷變藝術走廊 環境衛生變好了

沙亞南市政廳公關沙林受詢時指出，在打造成藝術走廊前，該巷子的環境衛生較差，而今當地的環境衛生已大大的提升。

他說，環境衛生需要市民和市政廳一起合作，才能达到成效，因此希望到訪的民眾和附近的餐飲業者，勿勿隨地丟垃圾或將垃圾丟入溝渠內；市政廳將也派員到該處巡視與監督環境衛生。

“另外，藝術走廊的第二階段提升工作，即為走廊加上雨蓋將會在今年內完成。希望民眾可以珍惜和保護壁畫，讓藝術走廊成為旅遊景點。

至於承包商在藝術走廊入口處置放的垃圾槽，沙林表示由於維修工作正在進行，不過會在短時間內移走。